
РОЗСЛІДУВАННЯ

Більше половини депутатів Херсонської

облради закрили доступ до своїх

декларацій або взагалі їх не подають

З десяти до дванадцяти збільшилась кількість депутатів Херсонської обласної ради, які закрили публічний доступ до своїх

декларацій про доходи за два останні роки. Більшість із них – обранці від президентської партії «Слуга народу». Ще 20

депутатів облради взагалі не подають декларації. Серед них є як колаборанти, які залишились в окупації і давно співпрацюють

з ворогом, так і ті, хто з інших причин не виконує обовʼязок декларувати свої доходи, активи і видатки.

Про більшість депутатів Херсонської обласної ради, які сховали свої декларації з публічного доступу, а свої статки – від

виборців, ЦЖР вже писав два роки тому. Як бачимо, прозорішими за роки великої війни ці політики не стали. 

Хто «засекретив» свої декларації 

Рівно половина з цих 12 депутатів них  представляють президентську партію «Слуга народу»: Павло Александров, співробітник

апарату облради, Галина Гондарева, перша заступниця міського голови Каховки, Віктор Короленко, директор Херсонської

обласної клінічної лікарні, Марина Малахова, заступниця начальника головного управління Держпродспоживслужби в Херсонській

області, Олександр Самойленко, голова облради і Дмитро Бутрій, перший заступник голови Херсонської облдержадміністрації. 

Щоправда, дані про зарплату Бутрія є в публічному доступі і з листопада 2024 року оприлюднюються щомісяця. Однак це лише

частина з усього переліку даних, які підлягають декларуванню.

Відсутні в публічному доступі декларації двох депутатів від Блоку Володимира Сальда: Михайла Жарова, директора

департаменту містобудування, архітектури та земельних ресурсів Херсонської міськради в 2021-2023 роках та власника кількох

аграрних компаній Сергія Сорокунського, обвинуваченого у пособництві ворогу і воєнному злочині – цю справу розглядають у

суді.

Сергій Сорокунський на судовому засіданні 9 березня 2026 року у Дніпровському райсуді Києва. Фото: Ксенія Новицька, LB.ua

Немає доступу і до декларацій депутатів від партії Ігоря Колихаєва «Нам тут жити»: аграрного бізнесмена Віктора Деркача

та Олександра Книги, директора Херсонського обласного академічного музично-драматичного театру імені Миколи Куліша.

Приховані декларації Дениса Микитюка від ОПЗЖ, який очолював управління Державної архітектурно-будівельної інспекції в

Херсонській області і Ірини Сокур від партії «Наш край», директорки Херсонського регіонального онкологічного центру обласної

ради. 

Переважна більшість цих депутатів мають законні підстави для вилучення своїх декларацій з відкритого доступу під час дії

воєнного стану. Як повідомляв ЦЖР, на це мають право: більшість військовослужбовців, залучені до ведення бойових дій,

поліцейські поліції особливого призначення, розвідники, ті, хто перебувають на тимчасово окупованих територіях, полонені,

інтерновані та особи, які для виконання службових повноважень постійно перебувають на територіях ведення активних

бойових дій. 

Саме остання категорія дає право народним обранцям, які водночас є і місцевими посадовцями, на закриття публічного

доступу до своїх декларацій про доходи і видатки до кінця дії воєнного стану, адже Херсон і всі прибережні населені пункти

області перебувають під постійними обстрілами ворога і мають статус зони активних бойових дій.

Галина Гондарева, депутатка Херсонської облради. Фото: Мост

Однак  деякі депутати приховали свої декларації, не маючи на це законних підстав. Приміром – Галина Гондарева від «Слуги

народу». Наскільки відомо ЦЖР, депутатка з 2022 року знаходиться за межами України, в зоні активних бойових дій для

виконання службових повноважень не перебуває і не має членів сім’ї в окупації, яких вона могла вказувати в своїх попередніх

деклараціях. 

ЦЖР звертався до Гондаревої з проханням роз’яснити мотиви закриття доступу до її  декларацій, але відповіді на момент

публікації цього матеріалу так і не отримали.

Депутати Херсонської облради Руслан Романенко (ліворуч), Сергій Дроздік (у центрі) і Микола Баграєв, колишній народний

депутат, 2020 рік. Фото з соцмереж

На відміну від Гондаревої, її земляк і попередник на посаді першого заступника міського голови Каховки, депутат облради від

партії «Батьківщина» Руслан Романенко не ховає свої декларації. Хоча у нього вистачає активів, втрачених на ТОТ Херсонщини,

зокрема, ТОВ «Тройка», відоме своєю мінеральною водою «Каховка». Останні роки Романенко працює заступником генерального

директора Національної акціонерної компанії «Украгролізинг». 

Депутати – державні зрадники, колаборанти і підприємці з ТОТ

Ще одна категорія – депутати, які не виконують свій обовʼязок декларувати свої доходи, активи і видатки відповідно до Закону

України «Про запобігання корупції». В Херсонській обласній раді ми нарахували таких 20. Чимала частина з них не робить цього з

цілком «природних» підстав – через свою співпрацю з російськими окупантами. 

Чи не найвідоміший із депутатів-запроданців – Віталій Булюк, депутат від «Нашого краю». Ще в грудні 2022 року Херсонська

обласна рада позбавила його права слова та участі у своїх засіданнях, однак статусу депутата він не позбувся. Булюк

обвинувачений у колабораційній діяльності і в пособництві ворогу, наступне засідання у цій справі призначене в Херсонському

міському суді на 25 травня.

Володимир Ганжа-молодший, депутат Херсонської обласної ради. Фото з соцмереж

Володимир Ганжа-молодший, депутат від «ОПЗЖ» – син і бізнеспартнер одного з найбагатших латифундистів Херсонщини

Володимира Ганжі з Новотроїцької селищної громади Генічеського району, вже засудженого за пособництво ворогу. 

Олександр Кістечок, депутат облради від партії  «Батьківщина», один із найзаможніших фермерів у Генічеському районі і в

минулому – рекордсмен із неподання декларацій, залишається на ТОТ Херсонщини. 

У грудні 2022 року  у російському держреєстрі з’явився клон українського ТОВ «Дніпро» з тими ж засновниками: Олександр

Кістечок з часткою в 51% та міфічна Тетяна Анастасова, яку ніхто ніколи не бачив. За даними ЦЖР, це мати рейдера Віктора

Анастасова, більше відомого як «Стас Макєєвскій», який в часи Януковича успішно «віджимав» бізнес на Херсонщині.

Олександр Кістечок, депутат Херсонської обласної ради. Фото:

hgi.org.ua

Зважаючи на дату реєстрації ТОВ «Днипро» (2 грудня 2022 року) і те, що  російський ІПН Кістечок отримав лише в 2024 році,

компанію могли внести в ЕГРЮЛ навіть без його відома – автоматом, як це тоді аврально робилось на ТОТ на вимогу Москви. 

А вже у квітні 2023 року в російської компанії з’явився інший директор, а за місяць і співзасновник – Хачатрян Оганнес Гагикович

із Криму. Він також значиться керівником абсолютно збиткової ялтинської фірми «Новый Крым». Наразі невідомо, зі своєї волі

Кістечок позбувся своєї частки в ТОВ «Днипро», чи її в нього віджали. Разом з тим, ця компанія є співзасновницею у ТОВ

«Геническая центральная аптека», де у дружини депутата Ольги Кістечок – частка у 40% статутного капіталу. 

А «Днипро» Хачатряна-Анастасової постачає зерном росіян, як виявило розслідування ЦЖР про маршрути вивезення збіжжя в

Росію із окупованих територій України.

Сергій Кульчиковський – депутат від партії Ігоря Колихаєва «Нам тут жити». У липні 2022 року його оголосили у розшук за

підозрою в державній зраді за ч. 2 ст. 111 КК України. 

Валерій Літвін, генерал міліції у відставці, депутат від Блоку Володимира Сальда. Зараз у суді розглядається справа з

обвинувачення його в посяганні на територіальну цілісність і недоторканність України, що призвели до загибелі людей і інших

тяжких наслідків.

Затримання Світлани Межерицької після звільнення Херсона від окупантів. Фото: @KHERSON_KOLABORANT

Світлана Межерицька, депутатка від партії «Наш край». В листопаді 2025 року Херсонський міський суд визнав її винною в

колабораційній діяльності. Межерицька оскаржила вирок в апеляційному суді. Крапка у цій справі ще не поставлена.

Едуард Репілевський, депутат від «ОПЗЖ», латифундист і колишній окупаційний міністр сільського господарства Херсонщини. У

Пересипському районному суді Одеси розглядається справа з обвинувачення його в колабораційній діяльності і державній зраді. 

Віктор Пунгін, депутат від «Європейської солідарності» і фермер. За даними російського держреєстру, Пунгін разом з дружиною,

сином та донькою є співвласником Фермерського господарства «Восход» у с. Мала Маячка Олешківської громади. До минулого

року у фінансових звітах показував більше 200 млн рублів виручки, однак 2025-й – зі збитками. 

У 2024 році обласна рада позбавила його права слова та участі у своїх засіданнях, однак підозри в колабораційний діяльності

наразі ще не має.  

Варто згадати ще двох депутатів Херсонської облради, які теж давно не подають свої декларації. Віталія Штанька з ОПЗЖ,

який у 2023 році незаконно зареєстрував у російській юрисдикції «Крестьянское (фермерское) хозяйство «Виктория-Аскания» в

селищі Асканія-Нова Каховського району. В Єдиному державному реєстрі юридичних осіб РФ вказано, що Штанько має російське

громадянство і є керівником та засновником цього господарства.

Ірина Збаровська, депутатка Херсонської облради. Фото:

hgi.org.ua

Ірина Збаровська, депутатка від ОПЗЖ у 2020 році очолювала філію обласного центру зайнятості в селищі Новотроїцьке

Генічеського району. Вона – дружина колаборанта Петра Збаровського, законно обраного голови Новотроїцької селищної

громади, потім гауляйтера селища Нижні Сірогози, окупаційного міністра сільського господарства Херсонщини, а з листопада

2025 року – директора незаконно створеного в Скадовському районі АТ «Каланчакский комбинат хлебопродуктов».

За даними з російських джерел, Ірина Збаровська зараз очолює фінансовий відділ окупаційної адміністрації Каховки, яка з 2023

року знаходиться в курортному селищі Лазурне Скадовського району.

Джерело: сайт окупаційної адміністрації Каховки

Незаконно зареєстрував свій бізнес в окупантів і підприємець з Каховки Сергій Дроздік, депутат Херсонської облради від ОПЗЖ.

Востаннє він подавав свою декларацію за 2020 рік. Хоча, за даними ЦЖР, він не перебуває на окупованій території – ймовірно,

знаходиться зараз у Туреччині. 

Наприкінці 2023 року незаконно зареєстроване в російській юрисдикції і новокаховське ТОВ «Арм-Агро» Дереніка Мелконяна,

депутата від партії Ігоря Колихаєва «Нам тут жити». У російському державному реєстрі юридичних осіб вказано, що Мелконян –

громадянин РФ, засновник цього підприємства. 

Джерело: ЕГРЮЛ

Хто також не подає декларації

Давно не подають своїх декларацій ще й такі депутати облради: Сергій Максименко, аграрій і бізнесмен, обранець від партії

Ігоря Колихаєва «Нам тут жити», Вадим Махонін, депутат  від цієї ж партії, засновник і керівник одеського приватного

підприємства «Лава», депутати від ОПЗЖ Віталій Пишний, Михайло Романій і Єгор Устинов, Ольга Сʼєдіна і Наталія Тарасова,

депутатки від «Європейської солідарності», Олександр Синенко від партії «Наш край».  

Херсонська обласна рада намагалась встановити місцезнаходження всіх своїх депутатів. Цю інформацію їй не надали Юрій

Власов, Вадим Махонін і Єгор Устинов. Відомо лише, що вони не перебувають на тимчасово окупованій території. Приміром, у

2025 році стало відомо про те, що Єгор Устинов потрапив у ДТП в Італії. Востаннє він подавав декларацію за 2023 рік.

Як повідомили ЦЖР в Херсонській облраді, на тимчасово окупованих територіях ймовірно перебувають депутати, які не надали

інформації про своє місцеперебування: Олександр Кістечок, Деренік Мелконян, Віталій Пишний, Віктор Пунгін, Михайло Романій,

Ольга Сʼєдіна, Олександр Синенко і Наталія Тарасова. 

Як пояснила у відповіді на запит ЦЖР Ганна Новосьолова, заступниця керівника управління комунікацій та інформаційної

політики Національного агентства з питань запобігання корупції, для депутатів, які перебувають на ТОТ, відтермінований

строк подання декларацій до припинення чи скасування воєнного стану. Цей виняток на них не поширюється, якщо вони

виїхали з окупованої території. У цьому випадку вони зобовʼязані подати декларації протягом 90 календарних днів після виїзду з

окупації. 

Приміром, нещодавно так вчинив Валерій Салтиков, депутат облради від «Європейської солідарності». Він виїхав з ТОТ і в

березні 2026 року одночасно подав декларації за 2021-2025 роки.

Владислав Барахта, визнаний обраний депутатом Херсонської

облради. Фото: Мост

Відсутні в реєстрі декларації Владислава Барахти, визнаного обраним депутатом облради від партії «Слуга народу» в травні

2024 року, замість одного із відкликаних зрадників. Проте депутатом облради його ще не зареєстрували через відсутність

відповідної постанови Херсонської обласної територіальної виборчої комісії. Тому формально у відсутності його декларації в

реєстрі НАЗК порушення немає. 

«Частина депутатів під час війни втратила реально все»

З поданих декларацій решти депутатів видно, що доходи у значної частини з них знизились за час великої війни. Хоча частину

своїх доходів деякі депутати явно приховують.

Юрій Власов, депутат Херсонської облради. Фото: сайт облради

Юрій Власов з Нової Каховки, заступник голови облради, власник мережі магазинів «Властелин», депутат від партії Ігоря

Колихаєва «Нам тут жити», у 2024 році задекларував доходи своєї родини в 220 тисяч грн і заощадження в 650 тис. грн готівкою.

Водночас у 2025 році, судячи з його декларації, дружина Власова придбала у Болгарії дві квартири загальною вартістю близько

3,8 млн грн. Весь дохід його родини за минулий рік – майже 190 тис. грн, а задекларовані заощадження суттєво зросли – до 3,2 млн

грн і 7 тисяч євро. 

Жодного житла, жодної нерухомості, жодних доходів і грошових активів не задекларувала за 2025 рік Ганна Пиляй, депутатка від

Блоку Володимира Сальда. А весь її задекларований дохід у 2024 році – 4 тисячі гривень допомоги ВПО. 

Весь дохід родини Сергія Хланя, обраного від «Європейської солідарності», у 2025 році склав близько 63 тисяч гривень. Його

задекларовані грошові активи – 363 тисячі гривень і 380 тисяч доларів готівкою. У 2024 році його активи були більшими – $412,5

тисяч і 363 тисячі грн, як і зарплата – 888,8 тисяч грн. 

Найцікавіші деталі з нещодавного розслідування «Схем» про декларації Юрія Соболевського, першого заступника голови

облради, депутата від «Слуги народу», стосувались переважно 2018-2022 років. Саме в той час він зумів за один рік розбагатіти

на понад 3,5 мільйони гривень – він задекларував цю суму без пояснення походження, здебільшого у формі валютної готівки.

Варто додати, що під час великої війни три депутати обласної ради добровільно склали повноваження – обранець від

«Європейської солідарності» Ігор Йосипенко та Весна Мартинова і Володимир Сеник від ОПЗЖ.

Данило Репілевський, підозрюваний у держзраді. Фото з соцмереж

Ще двоє депутатів облради  – Данило Репілевський і Юрій Ковальов – достроково припинили свої повноваження через співпрацю

з окупантами. Обидва – обранці президентської партії «Слуга народу». Їх відкликали за народною ініціативою. 

У звʼязку зі смертю під час повномасштабної війни припинили повноваження депутатів Геннадія Лагути і вбитого росіянами

Олександра Гордієнка від партії Ігоря Колихаєва «Нам тут жити», а також Богдана Артющика від ОПЗЖ.

Як розповів ЦЖР Олександр Самойленко, голова Херсонської обласної ради, ще три депутати подали заяви про дострокове

складання своїх повноважень – Діана Бобровська від ОПЗЖ, Володимир Хвостов від «Слуги народу» і Валерій Салтиков від

«Європейської солідарності». Останній подав заяву у березні, а перші двоє – ще торік. Проте розгляд цих заяв постійно

відкладається.

«Справа в тім, що розглянути це питання може лише Херсонська обласна рада. Якщо в громадах Херсонщини повноваження

міських, селищних або сільських рад передали місцевим військовим адміністраціям і керівники останніх вправі приймати такі

рішення, то Олександр Прокудін як начальник Херсонської обласної військової адміністрації не має розпорядчих функцій

стосовно депутатів облради. Наскільки я знаю, зараз у Верховній Раді розглядається декілька законопроєктів, які пропонують

альтернативний механізм позбавлення мандату депутатів обласних рад. Тоді вирішувати такі питання буде легше», – сказав

Олександр Самойленко.

Олександр Самойленко, голова Херсонської облради, 2025 рік. Фото: Фейсбук/Олександр Самойленко

В місцевих громадах причинами дострокового зняття повноважень депутата за власною заявою, як правило, є бажання вільно

виїздити за кордон (в Україні з 2023 року діє заборона на виїзд за кордон народних обранців усіх рівнів, крім службових

відряджень) і природне небажання подавати декларації. Проте Самойленко вважає, що в Херсонській облраді таких проблем

немає. Він стверджує, що там відпрацювали власний механізм виїзду за кордон, якщо цьому дозволяє вік депутата або наявна у

нього бронь від мобілізації.

«Ми надсилаємо лист до СБУ – чи немає у них якихось зауважень до депутата, який бажає виїхати за кордон у справах. Якщо ні,

то ми пишемо до Держприкордонслужби лист, в якому вказуємо, що під час запланованої ним поїздки не заплановано засідань

сесії облради або якихось інших заходів. І вони можуть їхати у службове відрядження від своєї фірми, де працюють. Наші аграрії-

депутати, приміром, так їздять», – розповів Олександр Самойленко.

Що ж стосується декларацій, то, на думку Самойленка, під час війни у депутатів не дуже змінюється майновий стан. «А серед

них є люди, які втратили реально все – в окупації чи на звільненій частині області», – підсумував він.

ГО «Інформаційний прес-центр» висловлює вдячність за фінансову підтримку Європейського Союзу через проєкт «Підтримка

прифронтових медіа та розслідувальної журналістики», що втілюється Internews International. ІА «Центр журналістських

розслідувань» зберігає повну редакційну незалежність, а надана інформація не обов’язково відображає позицію Європейського

Союзу чи Internews International.

14:30 09.06.2026

Урбаністичний рашизм. Як
кооператив «Озеро» проковтнув
бухту Балаклави – Центр
журналістських розслідувань

11:30 30.05.2026

Нові лестригони. Як кооператив
«Озеро» поглинув бухту Балаклави –

Центр журналістських розслідувань

08:10 23.05.2026

Кримські консерви. Рибні і не тільки. –

Центр журналістських розслідувань

ГОЛОВНА РОЗСЛІДУВАННЯ

БІЛЬШЕ ПОЛОВИНИ ДЕПУТАТІВ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛРАДИ ЗАКРИЛИ ДОСТУП ДО СВОЇХ ДЕКЛАРАЦІЙ АБО ВЗАГАЛІ ЇХ НЕ ПОДАЮТЬ

Назад

РОЗСЛІДУВАННЯ Усі

ЦІКАВО Усі

В Україні запрацювала програма
підтримки бізнесу на відновлення
підприємств – Центр
журналістських розслідувань

15:04 01.07.2026

В Україні досі немає обліку всіх
постраждалих від російської агресії
– Лубінець – Центр журналістських
розслідувань

14:07 01.07.2026

Ольга Айвазовська: Розмови про
вибори у листопаді – це якби ми
оголосили про проведення літніх
Олімпійський ігор на листопад, але і
стадіону ж жодного нема – Центр
журналістських розслідувань

13:05 01.07.2026

Російський командир Тарєєв
отримав підозру за скоєння воєнних
злочинів у Бучі – Центр
журналістських розслідувань

12:01 01.07.2026

НОВИНИ СВІТУ Усі

В Україні запрацювала

програма підтримки

бізнесу на відновлення

підприємств – Центр

журналістських

розслідувань

Із 1 липня в Україні запрацювала

нова програма пільгового

кредитування на відновлення

підприємств, які…
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В Україні досі немає обліку
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російської агресії –

Лубінець – Центр

журналістських

розслідувань

В Україні до цього часу немає

обліку всіх постраждалих від

російської агресії. Про це…
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Ольга Айвазовська:

Розмови про вибори у

листопаді – це якби ми

оголосили про проведення

літніх Олімпійський ігор

на листопад, але і

стадіону ж жодного нема –

Центр журналістських

розслідувань

Розмови про вибори у листопаді

мені виглядають настільки ж

фантастичними в реалізації, що

я…
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Російський командир

Тарєєв отримав підозру

за скоєння воєнних

злочинів у Бучі – Центр

журналістських

розслідувань

Офіс генерального прокурора

повідомив про підозру

російському командиру Артему

Тарєєву за скоєння воєнних

злочинів…

12:01 01.07.2026

Рада підтримала

створення Українського

національного пантеону –

Центр журналістських

розслідувань

Верховна Рада підтримала

законопроєкт про Український

національний пантеон. Рішення

підтримали 287 парламентарів.

Пантеон буде…

10:08 01.07.2026

Уражено підприємство зі

складу «Роскосмосу» у

Пензі, а також мости і

склади ворога – Генштаб –

Центр журналістських

розслідувань

Сили оборони України завдали

удару по оборонному

підприємству в Росії, а також по

логістичних…

09:01 01.07.2026
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